
1. Etes-vous un-e usager ou usagère 
des transports ferroviaires?

2. Quel usager ou usagère êtes-vous?

2.1 A quelle fréquence prenez-vous le train?

Si non, pour vous, l’enquête s’arrête là, 
mais merci de nous en indiquer les raisons:
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2.3 En général, vous vous déplacez en 

2.4 Vous possédez un abonnement:

2.5 Vous possédez également 
un/des véhicule(s) privé(s):

2.2 Quel est le motif principal de vos déplacements en train:
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2.6 Utilisez-vous le système Parc&Rail?

87,6% Non

Oui

12,4%

3.1 dans la gare:

3. Comment évaluez-vous l’offre des CFF en matière de confort, 
de service et de sécurité

3.2 dans la billeterie:

très satisfait

satisfait

assez satisfait

sans avis

peu satisfait

pas satisfait5,3%13,4%30,2%40%9,7%

4%9,7%24,3%46,6%14,7%

6%15,5%32,6%37,4%7,1%

7,9%21,8%38,1%28%3,4%

5,8%19%32%
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36,4%5,6%

La qualité des informations 

sur le trafic

La facilité d'accès 

à la gare et au train

La sécurité

La propreté

Le confort

très satisfait

satisfait

assez satisfait

sans avis

peu satisfait

pas satisfait
10,4%22%22,8%21,9%17,9%5%

10,4%15,5%15,5%14,9%9%
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Offres de billets 

à prix réduit

Internet
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Service au guichet



3.3 dans le train:

3.4 durant le déplacement:

3.5 A votre avis, à l’avenir, il faut donner la priorité:

très satisfait

satisfait

assez satisfait

sans avis

peu satisfait

pas satisfait
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Présence du prersonnel

Nombre de places assises

Propreté des wagons

Propreté des sanitaires

Tangage et secousses

Suppression des espaces 

Silence en 2e classe

Chauffage / climatisation

très satisfait

satisfait

assez satisfait

sans avis

peu satisfait

pas satisfait
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Horaires / cadences

Correspondances /

grandes lignes

Correspondances / lignes régionales 

et autres compagnies de transport

Ponctualité

Au temps de parcours

Au confort 

A la sécurité 

A des tarifs avantageux

48,8%

15,4%

7,1%

28,7%


